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A.Asagidaki coktan segmeli sorulari cevaplandiriniz.( 5 x14 = 70 p)
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Sekildeki grafikte, K,L ve M hiicrelerinde bulunan organel miktarlari
verilmistir. Buna gore asagidakilerden hangisi yanhstir?

A) K, yaprak; L, kas; M de ter bezi hiicresi olabilir.

B) K, L ve M hiicreleri kendi besinini tretebilir.

C) Ug hiicrede enerji Uretir.

D) L ve M hiicresi salgi (iretebilir.

2. Sekilde suratleri verilen atlar; ayni anda, ayni noktadan, sabit siratle
hareket ediyorlar. Buna
gore bu atlarin yol
zaman grafigi
asagidakilerden
hangisi gibi olur?
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3.
Bagimh Sabit tutulan Bagimsiz
Degisken degisken degisken
Ampul parlakhig Pil sayisi Ampul sayisi
Aycan hangi secenekteki devrelerde tabloda verilen bilgiyi
uygulamistir?
A)
B)
9)
D)

4. Hasan 6gretmen &grencilerinden 6zelligini tahtaya yazdigi maddenin

= tanecik modelini yapmalarini istiyor.

LA U0 B3 i Buna gore hangi 6grencinin
tanecik modeli yanhstir?

olugur.
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5. Mert, sekildeki devreyi kuruyor. Devrenin bos birakilan kismina ayni
s uzunluk ve kalinhktaki
sekildeki telleri bagliyor.

Mert, bu deneyin
e Altin sonucunda

e Nikel asadidakilerden

hangisine ulasabilir?

‘ 1 s Kursun

A) Telin uzunlugu ampul parlakhigini degistirir.
B) Telin cinsi ampul parlakhigini etkiler.

C) Ampul parlakligi telin kalinigina baglidir.
D) Ampul parlakligi ampul sayisina baghdir.

6. insan kalbini gosteren yandaki semaya gére ;

I. Biiylk kan dolasimi 1 numarali kisimdan
baglayip 4 numaral kisimda biter.

II. Aort atardamar 2 numarali kisma baglanir.
III. Kiglik kan dolagimi 2 numarali kisimdan
baslayip 3 numarall kisimda biter.

yukaridakilerden hangisi yanhstir?

A)Ivell B) I ve III C) I ve III D) I, II, III

7. Sekildeki kan hiicreler ile ilgili asagidaki verilen bilgilerden
Alyuvar  hangisi yanhstir?

4 *0 A) Akyuvarlar viicut savunmasinda gorev alir.
1 B) Alyuvarlar kana kirmizi rengi verir.
# () Alyuvarlar olgunlastiktan sonra da
® cekirdeKlidir.
D) Kan pulcuklar kanin pihtilasmasini saglar.
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8. Kizamik gegiren bir arkadaslarini ziyaret eden Yavuz, Hiiseyin,
Ilknur ve Deniz ile ilgili tabloda verilen bilgilere gore hangileri

kizamik olabilir? (“ + ”, evet; " - ”, hayir demektir. )
Yavuz | Hiiseyin | ilknur | Deniz
Kizamik asisi olanlar - + - -
Kizamik hastaligi gegirenler - - - +

A) Yavuz — Hiiseyin
C) Yavuz — Ilknur

B) Huseyin — Deniz
D) Ilknur — Deniz

9. Soluk alma ve verme olayi sekildeki akciger modellerinden
hangilerinde dogru olarak

! : 3 E gosterilmistir?
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(1) Burnumuza ve
kulagimiza sekil verir.

(2) Eklem yiizeylerinde
bulundugdgu igin kemiklerin
hareketini kolaylastinir.

(3) Uzun kemiklerin boyuna
uzamasim saglar.

(4) Yemek ve soluk borusunun
kapanmasim engeller.

Spikerin ciimlelerinin hangileri eklemlerin yapisindaki kikirdagin
onemi ile ilgilidir?
A)1-2 B)1-4 C)3-4 D)2-3



11. Sekilde solunum sistemini olusturan organ ve yapilar gosterilmistir.

_ I, II ve III numaral yapilar igin
asagidaki agiklamalardan hangisi
yanhstir?

A) I numarall yapi soluk borusudur.

B) II numarali yapinin iltihaplanmasi
hastaligina bronsit denir.

C) III numaral yapi gaz aligverisini saglayan
bronscuktur.

D) I numarali yapi kikirdak halkalardan olusur.

Sekle gore X ve Y icin asagidakilerden hangisi dogrudur?

X h 4
A) Alveol Alyuvar
B) Akyuvar Alveol
0 Alyuvar Alveol
D) Brong Brongcuk

13. Ogretmen elektrik sobasini beyaz tahtanin &niine koyup calistiriyor.

Daha sonra el fenerini tutarak tahtada
1sinan havadan dolayi
hareketlenmeleri 6grencilerinin
gobzlemelerini istiyor. Asagidaki
etkinliklerden hangisi yapilma
amaci olarak yukarida agiklanan
etkinlik ile aynidir?

A) Isi iletim aletinin uclarina yag koyarak ispirto ocadi ile i1sitilmasi
B) Kiglik pargalara ayrilmis pamugu su dolu beherglasa koyup; beherglasin

ispirto ocadi ile isitiimasi

C) Uclarina yag surtllp raptiye takilmis tahta ve metal kasiklari su dolu
beherglas icine birakip; beherglasin ispirto ocadi ile isitiimasi
D) Sicak ve soguk su iceren beherglaslardaki sularin birlestirilmesi

14. Gozde 6zdes isitici ve mumlar ile ayni kalinlik ve uzunluktaki farkl
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maddelerden yapilmig X, Y ve Z
metal gubuklar ile sekildeki diizenegi
kuruyor. Metal gubuk bir ucundan
isitiimaya baslandidinda 6nce Z,
sonra X ve en son Y metalindeki
mumlar eriyor. Gozde'nin bu
etkinligi hazirlama amaci
asagidakilerden hangisidir?

A) Kati maddelerde isinin iletim yolu ile yayildigini géstermek

B) Erime stiresinin madde miktarina bagl oldugunu gostermek
C) Farkli maddelerin isiyi iletme hizinin farkli oldugunu géstermek
D) Z maddesinin kot bir isi iletkeni oldugunu gostermek

B. Sekildeki kalp modelindeki kalbin kisimlarini ve damarlarin isimlerini tabloda verilenlerden uygun olanlarini segerek oklarin karsisina

yaziniz. ( 2 x 8 = 16 puan)

Sag kulakgik

Sol kulakcik

Akciger toplardamari

Sol karincik

Sag karincik

Aort atardamari

Akciger atardamari

Ana toplardamar

C. Asagida ismi verilen kan damarlarinin oksijence zengin ya da fakir olup olmadiklarina gore eslestiriniz. (2 x 5 = 10 puan)

Aort atardamari I

Akciger atardamar | II - .
Alt ana toplardamar | II L Oks!J_ence zen.gln
Ust ana toplardamar | II I ] Oksijence fakir

Akciger toplardamari | I

D. Alttaki diizenegi, solunum sistemini olusturan yapi ve organlarla eslestirerek asagidaki tabloya yazalim. (1x 4 = 4 Puan)

Modeldeki Solunum Sistemini Olusturan
Kisimlar Yapi1 ve Organlar
Soluk borusu
A
B Gogus kafesi
c Akciger
D Diyafram

Not: Siire 40 dakikadir. Basarilar dilerim.
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